

# 全市大学生就业见习机会翻倍

## 年内提供岗位8000个

本报讯(记者 王红)今年,省人大中专院校毕业生就业见习将有更多机会。昨日,记者从郑州市大学生就业服务办公室获悉,今年全市为大学生提供的见习岗位将比往年翻倍,计划年内提供就业见习岗位8000个。

据介绍,自2008年9月起,市人事部门分批选定了81家“优质”企事业单位作为大学生见习基地,为全市大中专院校毕业

生先后提供见习岗位4000个。在此基础上,为了给更多大学生提供见习机会,今年我市拟在原有基础上新增50家高校毕业生就业见习基地,年内为毕业生提供8000个就业见习岗位。

按照规定,我市就业见习岗位只面向郑州地区生源毕业生和已在我市办理报到手续的未就业毕业生。大学生就业见习

期限为6个月,见习期间由见习单位和同级政府财政部门提供基本生活补助,进入市级见习基地的毕业生生活补贴应不低于我市城镇职工最低工资标准,其中财政补助每人每月补贴200元,其他补贴由见习单位补助。此外,见习单位还将为每个见习毕业生建立50元的人身意外伤害保险,期限一般不超过6个月。

# 免费停车计时成问题

## 物价部门:有疑问可拨打12358举报

本报讯(记者 郑磊)所有车辆20分钟内免费……5月20日起,市区停车收费实施新规,本报当天以《停车新规实施首日“遇冷”》为题对这一热点民生问题予以关注。记者从物价部门获悉,新规实施后,市民投诉焦点集中在20分钟计时如何界定等问题上。郑州市停车管理中心表示,他们已统一印发计时凭证,切实保护市民权益。

“他们大多凭印象计时收费,这很不合

理。”昨日,市民朱先生致电本报热线,称自己当天停车遇到不公平收费现象。朱先生介绍说,自己上午前往纬五路办事,将车子停放在附近一家停车场,当他办完事准备骑车走人时,管理人员上前要求收费。“我最多停了二十分钟左右,收费员非说超过20分钟。”双方为此发生不愉快,朱先生抱怨管理人员收费时全凭个人感觉,没有任何依据。而记者前往现场核实求证时,该收费人员也向记者大

倒苦水:“有的车主一停就是半天,还非说自己停了不到20分钟,遇到这种情况,我一般都不愿较真,让他走了……”

市物价局工作人员表示,如何界定20分钟计时收费、私设机动车停车场等问题是新规实施后市民投诉的焦点。“如果市民遇到不合理收费现象,可拨打12358进行举报。”市物价局有关人士表示,因投诉相关管理权限并不全在物价部门,他们会联合相关部门对投诉进行分工处

理;涉及物价方面的,他们会进行一次全面调查,并对核实后的投诉给予处罚。

那么,如何界定20分钟计时?郑州停车场管理中心工作人员表示,新规实施前他们就统一向所有停车场管理人员传达了新政策,要求严格按照规定执行,并统一印发“郑州市停车场收费计时凭证”,上面可标明车牌号、入场时间、出场时间等内容,通过此举保护市民正当权益。

# 本周降水少或有闷热天

本报讯(记者 刘俊礼)本周,我省降水减少,除经历一次降雨过程外,大部分地区出现无雨状态。省气象台专家预计,未来一周我省降水量南部正常,其他地区偏少,周内极端最高气温:全省30℃~33℃。

据介绍,本周由于一直没有明显降水,我市将出现轻度闷热天气,最高气温比较平稳,徘徊在28℃~31℃,最低气温在17℃~18℃。不过,受冷空气影响,周三夜里到周四,全省多云转阴,大部分地区有阵雨、雷阵雨,南部部分地区有中到大雨。周三这天,我市将迎来一场阵雨天气,最高气温由今天的31℃降至25℃。然而降雨过后,我市以多云天气为主,最高气温维持在28℃,中午人体会感觉闷热。

气象专家提醒,近期天气闷热,饮食要以清淡为主,适量多喝水,尽量少吃过于油腻或高脂肪食物。

# 俩司机愠气 高速上顶牛

## 交警:各罚千元

本报讯(记者 郑磊 通讯员 刘永涛)发生轻微摩擦后,俩司机谁也不报警,高速路上开始顶牛,造成长时间交通堵塞;随后赶到的交警对二人进行说服教育,并依法每人罚款1000元。

昨日上午,正值交通高峰时段,郑州至少林高速公路出现长时间交通堵塞,该路段交警迅速赶往现场查看。原来,一小时前,一辆尼桑轿车和一辆桑塔纳轿车,在登封西收费站处发生轻微刮擦事故,本来二人应该迅速将车辆移至安全处再行协商赔偿事宜,没想到二人各不相让,一个说别人没按规定让车,一个说对方加队有错在先,于是二人谁都不报警,开始长达一小时顶牛,造成来往车辆被堵,最后还是其他司机报了警。民警赶到后,将两辆车暂扣。

经估价,两辆车损失加起来也不足200元,但是二人因“发生事故未按规定撤离现场,造成交通堵塞”,根据《道路交通安全法》规定应罚500元;因其在高速公路上顶牛,“发生事故未报警造成高速堵塞”的,按照《河南省道路交通安全条例》规定,应罚500元,双罪合并每人受罚1000元。

# 货车撞上事故车辆

## 5人死亡

本报讯 昨日19时05分,在南四环柴郭转盘西口处,发生一起四车追尾事故,市交警支队事故民警迅速赶到现场进行处理,19时50分,正在撤离现场时,一辆红色豫AD8200东风牌自卸货车突然冲向正在撤离的事故车辆,发生第二次事故,造成5人死亡,近20名群众受伤。

事故发生后,市公安局迅速启动重大交通事故应急预案,组织迅速抢救伤员,勘察现场。闻讯后,市委市政府高度重视,要求尽最大努力抢救伤员,迅速查清事故原因,副市长、市公安局局长黄保卫立即赶赴现场组织抢救伤员,并到院看望伤者,要求医院全力以赴,想尽一切办法抢救伤员。

目前,肇事司机陈锋军已被警方控制,事故原因正在进一步调查之中。

(武明)



# 维修仓库引发大火

## 800万元货物化为灰烬

本报讯(记者 杨学栋 文图)昨日,一家属院的仓库发生火灾,里面价值800万元的货物化为灰烬,起火原因因已查明,系仓库维修工人操作不慎所致。

据了解,起火仓库位于国棉五厂家属院4号楼南侧,昨日14时30分,记者赶到该家属院时看到,院内弥漫着浓烟,民警正在维持现场秩序,消防官兵正在紧张地灭火。住在4号楼2单元4

楼的海女士心有余悸地告诉记者,她和妈妈正在午休,14时左右,仓库屋顶突然起了大火,由于仓库紧邻4号楼,她家客厅和一间卧室的玻璃被烧碎,浓烟直向屋里灌,她和妈妈吓得穿着睡衣跑到楼下。记者在现场看到,4号楼的3楼、4楼、5楼、6楼住户玻璃全被烧碎。消防人员经过两个小时的奋战,最终将大火扑灭,但仓库内的货物被烧成灰

烬。据了解,货物是缝纫机械设备和塑料、棉质、纸质半成品,价值约800万元。该院一名老住户告诉记者,仓库是国棉五厂服务公司的,服务公司将其租给一个在纺织大世界做缝纫机械设备的生意人。由于仓库年久失修,屋顶漏了,上午,承租人找了一名男子来修屋顶。该男子将黑油毡铺在出现漏洞的石棉瓦上,用喷灯喷射黑油毡,想让黑油毡和石棉瓦熔在一起,由于操作不慎,火团掉进仓库,从而引发大火。男子拨打119后,拿着工具跑了。

目前,警方正在对火灾情况作进一步调查。

# 提升女干部“美丽商数”

本报讯(记者 安群英 见习记者 孙婷 文李利强 图)相貌漂亮和举止优雅的职场女性,哪个类型更容易成为异性同事的黄金搭档?女性领导干部的亲力和领导力是怎样传导完成的?22日,由二七区委组织部、区妇联、区委党校举办的“培训强素质,效能促发展”全区科级女干部培训班,为全区262名科级女干部提升“美丽商数”做心理和技术辅导。

据了解,培训班讲解内容有“国内经济形势”“形象礼仪与服装搭配”等。美容师还临时选出女干部做模特为其现场化妆,体验化妆前后形象、气质等变化(如图)。一位女干部说,以前对自己的形象不太在意,要学会改变管理自己,让形象转化为生产力。



# 新玛特总店“奔驰之夜”场面火爆

## 预留车位一小时停满奔驰

本报讯(记者 赵羲 文图)5月21日17时,精心筹划一个多月的“奔驰之夜”回馈专场在新玛特总店隆重启幕。当日,活动场面极为火爆,商场内人满为患,商场外也是人山人海。高客流给该商场带去人气,更拉高销售,一家联盟品牌短短6小时就创造50万元的业绩。

当日17时未到,新玛特总店门外两排奔驰豪华轿车静迎宾客,广场上已经挤满慕名前来参加“奔驰之夜”的消费者。由于该商场对于入场资格有严格限定,许多消费者无法进场,一时间形成场外顾客比场内还多的场面。为解决这一状况,该商场临时决定,当场购买500元团购券的消费者就可获赠商场钻石卡。记者看到,许多消费者为了参与这一消费盛宴,纷纷掏出钱包。

据悉,到18时,新玛特总店在地下停车场为奔驰车主预留的100多个停车位已经全部停满。

商场内,从宽敞的通道到品牌柜台

里,到处是人来人往。停放在一楼中厅的一辆价值近70万元的奔驰E300显得璀璨夺目,吸引大量消费者围观。周围豪华别墅展、豪华奢侈品展、联盟银行的展位前,都是人头攒动。与此同时,郑州人民广播电台的新闻直播间就在商场8楼现场直播此次营销活动。

当晚,新玛特总店为参与活动的成功人士提供近百个品牌的大型优惠活动,活动力度是其开业以来,为单个品牌优惠最大最多的一次,有50个一线品牌同场开柜,30个一线品牌惊喜折扣,6个国际名表全线折扣等,这使得当晚的消费盛宴显得异常“丰盛”,许多前来的顾客都是满载而归。据悉,“奔驰之夜”回馈专场为新玛特总店带去非常可观的销售,其中重点联盟品牌鄂尔多斯在当晚6小时的营销中就创下50万元的非凡业绩。

“非常好!”这是奔驰河南代理商郑州之星市场总监陈政良对此次“奔驰之夜”的



总体评价。他表示,这次活动是他们今年最大力度的回馈活动,首要目的是增加客户的满意度,从客户反馈来看,效果非凡,一些客户现场就订购奔驰车。“和百货商场联盟做回馈活动,很好地增加奔驰品牌对于潜在客户的影响力。”

业内人士称,奔驰迎宾、空乘服务、

现场直播,新玛特总店此次活动不仅创造了商界联盟营销的新纪录,其别出心裁的营销创意也将进一步拓宽营销的内涵。据悉,新玛特总店的“奔驰之夜”是该商场大规模品牌调整后的“全新起航”,随后还会推出一系列全新的营销创意和购物体验。

**党·报·热·线**  
帮你问问 为你跑跑 替你办办  
热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)  
106218583513 (电信) (0.5元/次, 不含通信费)。

# 委托学生改作业 听听读者怎么说

本报讯(记者 栾月琳)本报21日五版报道《老师“委托”学生改作业 家长不满有担忧》一事,引起社会各界的强烈反响,不少学生家长打来电话发表意见,认为这种现象不是某一校、某一班存在的问题,而是目前我市中小学校普遍存在的状况;也有退休的老教育工作者结合自己的教育经验,发表对目前学校教育状况的看法。

一位孩子在我市某小学上学的母亲打来电话反映:“老师‘委托’学生改作业的情况普遍存在,我的孩子目前就面临这种情况。”这位既不愿透露姓名,又不敢报出自己孩子目前就读学校名称的母亲说,“希望教育主管部门负起责任来,督促相关中小学校尽快改变这种状况。”

一位不愿透露姓名的男性家长打电话给记者说:“我的孩子目前上初中,老师同样是‘委托’学生批改作业。不仅如此,就连考试卷子都由同学批改。对此问题,教育主管部门应该明确自己的态度,既要求老师不向学生施加额外压力,也要求老师不能对学生采取放任自流的态度。”

另一位学生家长发表了颇有深度的看法:“作为老师,给学生布置家庭作业,只要不是超出学生承受限度、带有惩罚性质的大批量作业,学生及其家长都接受并且完全赞同。学生完成老师布置的作业,是对老师教学工作的尊重;老师批改学生作业,是对学生付出劳动的认可。尊重老师的劳动,是学生的基本义务,老师是不是也应该在某些方面尊重一下学生的学习付出呢?”

一位已经退休的老教育工作者认为:“可能是现在学校给任课老师的压力太大!现如今,部分老师是学校聘任的。正因为如此,任课老师首先要考虑完成学校分配的教学任务,要让领导认可自己的工作成绩,然后再考虑‘让学生满意、让家长满意、让社会认可’等一系列问题,因此一些年轻教师可能会采取一些急功近利的做法。”

政通路小学领导看到报道后,当即召开全体教职员工会议,提出加强师德师风教育,对教师提出更高的职业要求,切实树立敬业、乐业的职业精神,教师要对家长负责、对家长负责、对学校负责,更重要的是对社会未来负责,真正当好教书育人的“社会园丁”。



昨日,市公交总公司组织各分公司300名团员青年志愿者在中原路大学路、中原路京广路、碧沙岗、紫荆山、花园路等34个车流量大、客流量大的公交站台,开展排队乘车宣传倡议活动。活动受到了广大市民积极响应,纷纷表示要从乘车排队做起,争当文明市民。本报记者 孟斌 摄



昨日,一种美观、轻便、环保的新型电动保洁车在金水区上岗。这种新型保洁车具有动力自卸、容量大等特点,能有效地改变以往垃圾收集方式落后、工人劳动强度大、运输途中容易抛撒等弊端。本报记者 党贺喜 摄